

Příloha č.2: Návrh harmonogramu dodávky

Řádné naplánování projektu a harmonogram prací umožňuje bezproblémovou a včasnou montáž výtahu. Dodání a následné dodržování návrhu harmonogramu dodávky je založeno na předpokladu, že budou aplikovány standardní metody instalace.

Příprava smlouvy a dispozičních výkresů 2 týdny Projektová dokumentace pro Vás bude připravena během 2 týdnů, za předpokladu splnění následujících podmínek.

Podpis smlouvy 15.5.2023 Předpoklad podpisu SoD

Předání staveniště 15.5.2023 Převzetí staveniště na základě písemného protokolu

Výroba a dodání 14 týdnů Období vyžadované pro výrobu výtahu na základě odsouhlasení dispozičních výkresů, obchodně-technické specifikace výtahu
Zahájení prací - výroba výtahu od 16.5.2023.

Návoz výtahu na stavbu 1.9.2023 Složení výtahu na stavbu

Demontáž výtahu 1 týden Firma KONE provede demontáž a likvidaci výtahu, instalace zábran proti pádu
Zahájení demontáže Od 4.9.2023 do 8.9.2023

Montáž výtahu 4 týdny Pouze za předpokladu, že místo instalace prošlo inspekci, podle podkladů společnosti KONE bez závad, může být zahájena montáž výtahu. Doba montáže závisí na konkrétní specifikaci výtahu.
Zahájení instalace nového výtahu od 11.9.2023 do 29.9.2023

Zkouška a uvedení do provozu 1 týden Pro odzkoušení a uvedení výtahu do provozu musí být provedena revize přívodu el. proudu. Stavba zajistí dostatečné třífázové napájení.

Zkoušky výtahu a vydání prohlášení o shodě – uvedení výtahu na trh od 2.10. do 6.10.2023

Předání výtahu 11.12.2023 Předání dle VŘ /nejpozdější termín/ lhůta 210 kalendářních dnů od podpisu dle VŘ bude dodržena/
Maximální doba pro předání díla 11.12.2023.

Veškeré práce budou realizovány při zajištění provozu budovy, za přísného dodržení bezpečnosti práce a to dle platných předpisů a norem. Při konečném předání zařízení do provozu doloží zhotovitel příslušné atesty, revizní zprávy a potřebné certifikáty v souladu s uzavřenou smlouvou o dílo. Harmonogram prací je po dohodě se zákazníkem realizován s maximálním ohledem k provozu budovy. V případě, že do uvedeného harmonogramu zasáhnou státní svátky, úměrně se o tuto dobu termíny prodlužují. Naše nabídka je kalkulována s předpokladem, že veškeré práce budou prováděny v rámci běžných pracovních dnů.

V případě požadavku na úpravu dílčích termínů prací v harmonogramu, bude provedeno zápisem ve stavebním deníku.